
FACTORII DE MEDIU ŞI SĂNĂTATEA 

 
Simpozionul  „Factorii de  mediu şi sănătatea” organizat de Grupul Şcolar 

„Constantin Brâncoveanu ”  la inceputul lunii aprilie cu ocazia Zilei Mondiale a 

Sănătăţii a ajuns la cea de-a a XI-a ediţie. 

Această manifestare se înscrie în programul de 

educaţie al elevilor prin activităţi extraşcolare şi 

extracurriculare care îşi propune formarea în rândul 

elevilor  a unui stil de viaţă sănătos – mental, 

emoţional, fizic şi socio- moral. 

Organizat în colaborare cu Agenţia de 

Protecţia Mediului Dâmboviţa, Direcţia de Sănătate 

Publică Dâmboviţa şi Facultatea de Ingineria şi 

Protecţia Mediului din Universitatea Valahia din 

Târgovişte manifestarea s-a bucurat de un real interes 

din partea elevilor şi a cadrelor didactice  şi a avut 

ecou şi în mediul universitar. 

În alocuţiunile prezentate invitaţii nostri prof. 

Gabriela Dinu – inspector scolar, reprezentant ISJ, 

prof. Tica Dan – director CCD, dr . Camelia Savu 

reprezentant DSP – Db. si nu in ultimul rand conf. 

univ. biolog Busuioc Gabriela din partea 

Universitatii Valahia,  au apreciat  disponibilitatea 

şcolii noastre pentru organizarea acestei acţiuni ca şi 

efortul depus de elevi şi cadrele didactice pentru 

realizarea comunicărilor ştiinţifice (referate, proiecte 

de mediu, potofolii, postere etc.) 

punându-se accent atât pe 

calitatea informaţiei  dar şi pe 

forma de 

prezentare a 

acesteia.  

 

Lucrările 

simpozionului,deschise de domnul 

director prof. Dan Ciubotaru, au fost 

structurate astfel:  

 Proiecte şcolare – a fost prezentat proiectul 

« Utilizarea rationala a energiei – modalitate 

de protectie a mediului » realizat de elevi de la 

clasele a IX-a H, a X-aA, a X-a B si a X-a E 

activitatea fiind coordonata de doamnele 

profesoare Lazarescu Romanta, Ion Gabriela si Mihaescu Mariana. 



         Urmare a Summit-ului Pământului din 2002, UNESCO a lansat deceniul 

educaţiei pentru dezvoltare durabilă (EDD) în 2005. Folosirea eficientă a 

energiei, reducerea poluării mediului, economisirea resurselor de combustibili 

fosili şi prevenirea schimbărilor climatice sunt parte integrantă a EDD care 

acum formează o parte a curriculului în ţările UE. In acest context proiectul isi 

propune informarea şi educarea tinerilor în spiritul economiei de energie 

acasă, formarea deprinderilor de utilizare durabila a energiei. 
 

 Lucrări ale cadrelor didactice  - s-au remarcat lucrările „Lecţiile în aer 

liber - prilej de cunoaştere a factorilor de mediu",,,Şase pălării de 

reflecţie” – metodă de ordonare a gândirii pentru păstrarea sănătăţii 

mentale, „Politica Uniunii Europene în domeniul mediului” , „Rolul 

proiectului educaţional în îmbunătăţirea calităţii mediului” , 

„Responsabilitatea omului faţă de creaţia lui Dumnezeu” care au 

constituit adevărate meditaţii asupra relaţiei dintre om şi mediu 

accentuându-se ideea că omul nu trebuie să stăpânească lumea ci doar să o 

gestioneze. 

 Lucrări ale elevilor – au fost prezentate 11 lucrări care au abordat 

interdisciplinar acţiunea factorilor de mediu natural şi ambiant asupra 

omului conştientizând astfel interdependenţa dintre calitatea mediului şi 

calitatea vieţii. Preocupare şi implicare pentru cunoaşterea şi protejarea 

mediului, dar şi formarea unui comportament ecologic adecvat a fost 

caracteristica lucrărilor prezentate. Iată câteva titluri : „Gura de rai a 

Bucegilor”, „Zâmbrul şi zimbrul – două monumente ale naturii din 

judeţul Dâmboviţa”, „Influenţa calităţii aerului şi a apei asupra 

sănătăţii umane”, „Relaţia pH- sănătate-factori de mediu” etc... 

 Deoarece au participat elevi de la mai multe licee din judeţ dar si din 

municipiul Bucuresti putem spune ca manifestarea a avut caracter 

interjudeţean dovedind o reală preocupare şi implicare, atât pentru 

cunoaşterea mediului cât şi pentru protejarea acestuia. 

Considerăm manifestarea organizată anul acesta ca fiind reuşită,acest lucru 

fiind subliniat si de catre invitatii la aceasta activitate. 

Prof. coordonatori de program : Lăzărescu Romanţa şi Manole Elena 

 
 


